

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/367340>

**Тип работы:** Контрольная работа

**Предмет:** Возрастная психология

ЗАДАНИЕ 1

ЗАДАНИЕ 2

Какие особенности раннего воспитания в племени арапешей приводят к тому, что из младенца постепенно формируется личность добродушного, кроткого, восприимчивого взрослого? «В течение первых месяцев своей жизни ребенок никогда не остается один. Когда мать отправляется куда-нибудь, она несет ребенка с собой либо в особой плетеной сетке, свисающей у нее с головы, либо в перевязи из луба, закрепленной у нее под грудью. ...Плач ребенка — это трагедия, которой следует избегать любой ценой. Эта установка сохраняется и на всю последующую жизнь. ...Ребенку дают грудь, как только он начинает плакать, он всегда поблизости от какой-нибудь женщины, которая дает ему свою в случае необходимости. ...Все это приучает ребенка к непрерывному теплему ощущению безопасности. ...Его никогда не оставляют одного; ласковая человеческая кожа и ласковые человеческие голоса всегда рядом с ним. ...Когда ребенок начинает ходить, спокойный, не прерывный ритм его жизни несколько меняется. ...Мать оставляет ребенка в деревне с отцом или же с каким-нибудь другим родственником, когда идет в огород или за хворостом. Нередко она возвращается к плачущему, раздраженному ребенку. Полная жалости, желая как-то искупить свою вину, она садится и кормит ребенка грудью в течение целого часа. Здесь не идет речь, как у нас, о ребенке, одетом с ног до головы, которому суют твердую, холодную бутылку и требуют, чтобы он выпил свое молоко и тотчас же заснул, так как руки матери устали держать бутылку. Вместо этого и для матери и для ребенка акт кормления — длительная, эмоционально насыщенная, полная очарования игра, в которой на всю последующую жизнь складывается добродушная, теплая чувственность. Когда маленький ребенок лежит на коленях матери, согретый и сияющий от ее внимания, она закладывает в нем доверие к миру, дружественное восприятие пищи, собак, свиней, людей. Она держит кусочек таро в руке и, пока ребенок сосет грудь, повторяет нежным, певучим голосом: "Хорошее таро, хорошее таро, съешь его, съешь его., маленький кусочек таро, маленький кусочек таро, маленький кусочек таро". А когда ребенок на мгновение выпускает грудь, то она кладет ему в рот кусочек таро. В это время собака или поросенок суют свой попрошающий нос под руку матери. Их не отгоняют, кожа ребенка и шерсть собаки соприкасаются, а мать нежно поглаживает их обоих, бормоча: "Хорошая собака, хороший ребенок, хорошая собака, хорошая, хорошая"». (Mud M. Культура и мир детства. М., 1988. С. 259, 260, 262).

ОТВЕТ:

Описанные особенности раннего воспитания в племени арапешей способствуют формированию добродушной, кроткой и восприимчивой личности у младенца. Главные особенности воспитания:

1. Близость и постоянное присутствие матери: В течение первых месяцев жизни ребенка он никогда не остается один. Мать всегда носит его с собой в специальной сетке или перевязи. Это создает постоянное ощущение безопасности и близости.
2. Поддержка и утешение: Плач ребенка рассматривается как трагедия, которую необходимо избегать любой ценой. Ребенку дают грудь, как только он начинает плакать, и всегда рядом есть женщина, готовая утешить его.
3. Непрерывное теплое ощущение безопасности: Ребенок никогда не оставляется один. Ласковая кожа и голоса взрослых всегда рядом, что способствует формированию чувства безопасности и комфорта.
4. Длительное и эмоционально насыщенное кормление: Кормление не сводится к простому удовлетворению потребностей ребенка. Оно становится длительной, эмоционально насыщенной игрой, которая помогает развить добродушную и теплую чувственность.
5. Доверие и дружественное восприятие окружающего мира: Когда ребенок находится на коленях матери, она закладывает в нем доверие к миру и способствует дружественному восприятию пищи, животных и людей. Присутствие других животных, таких как собаки или поросята, дополняет этот опыт и создает положительные ассоциации.

-  
Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/367340>